



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



ERRATA Nº 01

EDITAL Nº 34/2017 VAGAS REMANESCENTES

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital.	18/08/2017
Período de Inscrição <i>online</i> .	22 a 23/08/2017
Divulgação do resultado da Inscrição <i>online</i> .	23/08/2017
Interposição de recursos da Inscrição.	24/08/2017
Resultado Pós Recursos	25/08/2017
Envio de Documentação comprobatória das informações da inscrição <i>online</i> .	22 a 26/08/2017
Análise da Documentação	28/08/2017
Publicação do resultado da análise documental.	29/08/2017
Interposição Pós análise documental.	30/08/2017
Resultado Final do Processo Seletivo	31/08/2017

Leia se:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital.	18/08/2017
Período de Inscrição <i>online</i> .	22 a 23/08/2017
Divulgação do resultado da Inscrição <i>online</i> .	24/08/2017
Interposição de recursos da Inscrição.	25/08/2017
Envio de Documentação comprobatória das informações da inscrição <i>online</i> .	22 a 26/08/2017
Resultado Pós Recursos	28/08/2017
Análise da Documentação	28/08/2017
Publicação do resultado da análise documental.	29/08/2017
Interposição Pós análise documental.	30/08/2017
Resultado Final do Processo Seletivo	31/08/2017

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Interino
Portaria Nº GR/IFAM 1.521 de 21/08/2017

Manaus 23 de agosto de 2017.